

JCTR-2855-2024

San Isidro, 22 de noviembre de 2024

Señores:
PARTICIPANTES
Presente.-

Referencia: Aclaración en Pliego de Absolución de Consultas Técnicas
Adjudicación Selectiva Nº SEL-0026-2024-OFP S-1000123355 – SERVICIO DE VIGILANCIA
PRIVADA EN LAS INSTALACION DE LA GERENCIA DEPARTAMENTO OLEODUCTO –
SECTOR ORIENTE

De nuestra consideración:

Respecto a la respuesta a la absolución de consultas del proceso indicado se precisa lo siguiente:

COMPAÑÍA: GEPSI SELVA S.A.C.

CONSULTA N° 2:
NUMERAL 6.7 PENALIDADES:
En el numeral 6.7, titulado PENALIDADES, del documento de Condiciones Técnicas del Proceso Selectivo JOEP-0036-2024, aprobado el 22.10.2024, se detallan las penalidades aplicables al servicio de vigilancia privada. Sin embargo, se observa una ausencia de definiciones claras y precisas sobre cómo se aplicarán estas penalidades.
Por ejemplo, sería altamente beneficioso incluir una cláusula que establezca una "Penalidad por Evento". Esta penalidad podría aplicarse en casos donde un tipo de incumplimiento se detecte dos o más veces durante una acción de supervisión, imponiendo así una única sanción que abarque el evento en su totalidad. Si, además, se verifica la reincidencia de este incumplimiento en acciones de supervisión posteriores, se podría aplicar una nueva penalidad.
Incorporar estas definiciones no solo alinearía a PETROPERÚ S.A. con otros procesos de condiciones similares, como se establece en las condiciones técnicas del Contrato N° 4200089550 (el cual se encuentra en poder de su representada), sino que también fomentaría un entorno de previsibilidad en la toma de decisiones. Esta coherencia es esencial para promover una gestión más eficiente y transparente dentro de su organización.

RESPUESTA N° 2:
Ver numeral 6.7 Penalidades (Cuadro de Penalidades por Incumplimiento).

Se precisa:

No se acepta la inclusión de lo indicado, se mantiene lo indicado en las Condiciones Técnicas - numeral 6.7 Penalidades (Cuadro de Penalidades por Incumplimiento).

CONSULTA N° 3:**NUMERAL 6.7 PENALIDADES:**

En el numeral 6.7, titulado PENALIDADES, del documento de Condiciones Técnicas del Proceso Selectivo JOEP-0036-2024, aprobado el 22.10.2024, se detallan las penalidades aplicables al servicio de vigilancia privada. Proponemos incluir un texto que garantice un debido proceso mediante la notificación formal al adjudicatario, el derecho a presentar su defensa y una evaluación imparcial de las circunstancias.

Estas medidas asegurarán la transparencia en la gestión de penalidades, fortaleciendo así la confianza en el proceso.

TEXTO PROPUESTO: Para la aplicación de la penalidad se levantará un acta simple o formato de acta declarado por PETROPERÚ S.A., que será firmada por un representante del Contratista (Coordinador/Representante legal) y un representante legal de PETROPERÚ S.A., dejando constancia de la ocurrencia del incumplimiento.

Asimismo, se elaborará un informe técnico y/o carta de imputación de penalidades que detallará los incumplimientos detectados durante la supervisión, el cual será notificado al contratista para que realice sus descargos pertinentes, otorgándose un plazo de cinco (05) días hábiles a partir del día siguiente de la recepción del documento.

RESPUESTA N° 3:

Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.

Se precisa:

No se acepta la inclusión de lo indicado, se mantiene lo establecido en las Condiciones Técnicas.

COMPAÑÍA: PROTECCIÓN Y RESGUARDO S.A.

CONSULTA N° 1:**NUMERAL 3.2 SEGUROS:**

¿Qué ocurrirá en caso que ninguna compañía aseguradora pueda emitir las pólizas según todas las cláusulas exigidas en los TDR o si menciona que algunas cláusulas son imposibles de emitir por no corresponder a la naturaleza de la póliza?

Consultamos: ¿PETROPERU aceptará las pólizas con las cláusulas que efectivamente pueden ser incluidas en la póliza de seguros?

RESPUESTA N° 1:

Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.

Se precisa:

No se acepta lo indicado, se debe cumplir con todo lo establecido en las Condiciones Técnicas.

COMPAÑÍA: SEGURIDAD VIP ASPER S.A.C.

CONSULTA N° 5:**NUMERAL 5.3 FORMA DE PAGO:**

Numeral 3.5, no entendemos porque hacen esa diferencia en el tiempo de pago a una empresa MYPE y a una que no lo es, si ambas tienen las obligaciones laborales con su personal en el mismo plazo, por tanto, en virtud a un principio de equidad, igualdad y transparencia, pedimos que el pago en general de los comprobantes sea para todos los casos en 30 días calendarios.

RESPUESTA N° 5:

Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.

Se precisa:

No se acepta lo indicado, se mantiene lo establecido en las Condiciones Técnicas.

CONSULTA N° 7:**NUMERAL 6.4 ALCANCE TÉCNICO DEL SERVICIO / LITERAL G. REMUNERACIÓN BÁSICA MENSUAL POR PUESTO:**

LITERAL G Remuneración Básica Mensual por Puesto, considerando que fijan un básico muy superior a la actual RMV, respetarán la normativa laboral para el resto de conceptos como el caso de bonificación nocturna que solo sería un proporcional para los agentes noche a fin de que llegue a un monto equivalente a la RMV + 35% (esto es 1,383.75), que en la práctica del presente caso resultaría Básico 1,300.00 y nocturno solo 83.75 y no un 35% completo de la RMV, y a los demás puesto no les correspondería monto alguno al superar esta base de 1,383.75, así como establece la normativa al respecto.

RESPUESTA N° 7:

[Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.](#)

Se precisa:

No se acepta lo indicado, se mantiene lo establecido en las Condiciones Técnicas.

CONSULTA N° 8:**NUMERAL 6.4 ALCANCE TÉCNICO DEL SERVICIO / LITERAL G. REMUNERACIÓN BÁSICA MENSUAL POR PUESTO:**

LITERAL G (página 21), señalan que se debe presentar un listado del personal que cuenta con asignación familiar debitando de la facturación a los que no corresponda, sin embargo, a fin de no alterar el monto final del contrato, permitirán que aquellos que no tengan carga familiar se les asigne una bonificación por el mismo monto y que sea remunerable para que así no tenga afectación la facturación mensual.

RESPUESTA N° 8:

[Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.](#)

Se precisa:

No se acepta lo indicado, se mantiene lo establecido en las Condiciones Técnicas.

CONSULTA N° 10:**NUMERAL 6.4 ALCANCE TÉCNICO DEL SERVICIO / LITERAL H. EQUIPOS DE COMUNICACIÓN:**

LITERAL H, permitirán el remplazo de las radios convencionales (UHF o VHF) por radios con sistema PoP, las mismas que ya no necesitan permiso del MTC.

RESPUESTA N° 10:

[Se mantiene lo establecido en las presentes condiciones técnicas.](#)

Se precisa:

No se acepta lo indicado, se mantiene lo establecido en las Condiciones Técnicas.

Atentamente,

Juan Li Manrique

Jefe (e) Contrataciones